
    

    

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ - ΕΛΑΤΕΙΑΣ 

 

     

Κάτω Τιθορέα  14/11/2022 

Αρ. Πρωτ.11032 

 Ταχ. Δ/νση: 35 015 ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑ   

 Πληροφορίες: Κ. Μπαούρδου 

 Τηλέφωνο: 22343 50214 

 E-mail: k.mpaourdou@dimos-amfiklias-
elatias.gr 

    
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η   

Π Ρ Ο Σ 
 

1. Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 

2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 

3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην Οικονομική 

Επιτροπή 

Για την 32η Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής 

 
            Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό ισχύει σε 
τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει στο Δημοτικό κατάστημα στην Κάτω Τιθορέα 
την 18-11-2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα 
της ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ 1ο Εισήγηση Οικονομικής Επιτροπής για αναμόρφωση-τρ/ση πρ/σμού οικον. έτους 2022 

ΘΕΜΑ 2ο Έγκριση πληρωμής δαπανών από πάγια προκαταβολή των Προέδρων των Κοινοτήτων – Απαλλαγή υπολόγων 

ΘΕΜΑ 3ο Εισήγηση Οικονομικής Επιτροπής για καθορισμό τελών εναπόθεσης βιομηχανικών λυμάτων στο βιολογικό   

ΘΕΜΑ 4ο Έγκριση 2oυ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ-ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΕ Α.Α. 191627 ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΓΗΠΕΔΩΝ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΙΘΟΡΕΑΣ», προϋπολογισμού 515.500,00€ (με ΦΠΑ 24%) 

ΘΕΜΑ 5ο Έγκριση  1oυ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΕ Α.Α. 193146 ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
– ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΕΛΑΤΕΙΑΣ» προϋπολογισμού 
176.772,48€ 

ΘΕΜΑ 6ο Έγκριση τευχών δημοπράτησης της μελέτης «Μελέτη αποκατάστασης και αξιοποίησης ως πολιτιστικό – συνεδριακό κέντρο 
του Αρχοντικού Σκλαβούνου στη Δ.Ε. Αμφίκλειας του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας» 

ΘΕΜΑ 7ο Ορισμός συμβολαιογράφου για τη σύνταξη δανειστικού συμβολαίου  μεταξύ του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και 
του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας για «Κάλυψη δαπάνης για προγραμματική σύμβαση με «Αμφικτυονίες ΑΕ» για την 
εκτέλεση του έργου Αγροτική Οδοποιία Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας», ενταγμένου στο Πρόγραμμα στο Ειδικό Αναπτυξιακό 
Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

ΘΕΜΑ 8ο Ορισμός συμβολαιογράφου για τη σύνταξη συμβολαίου απευθείας αγοράς δύο όμορων οικοπέδων για κατασκευή 
πλατείας στην Κοινότητα Παλαιοχωρίου του Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας 

ΘΕΜΑ 9ο Ορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για υπόθεση προσφυγής Δ.Π. (αρ.δικ.ΠΓ141/11-5-2018) 

ΘΕΜΑ 10ο Έγκριση υποβολής Πρότασης και αποδοχής όρων της πρόσκλησης με κωδικό 08_ΕΠΑΝΕΚ, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 6039, με τίτλο 
«Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και 
Καινοτομία», με Άξονα Προτεραιότητας «03Σ: Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας (Στερεά Ελλάδα, 
Νότιο Αιγαίο)» 

ΘΕΜΑ 11ο Συγκρότηση και ορισμός μελών «Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών», για την σύνταξη ενδεικτικών προϋπολογισμών, στο 
πλαίσιο της πρόσκλησης 08_ΕΠΑΝΕΚ, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 6039, «Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΟΤΑ» 

ΘΕΜΑ 12ο Έγκριση Πρακτικής Άσκησης ασκούμενης Ι.ΙΕΚ 

ΘΕΜΑ 13ο Καθορισμός όρων μίσθωσης ακινήτου στην Κοινότητα Κάτω Τιθορέας για την στέγαση υπηρεσιών ΚΕΠ 

 
       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.  
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